

MARTES, 4 DE MAYO DE 2021 - BOC NÚM. 84

AYUNTAMIENTO DE PIÉLAGOS

CVE-2021-3865 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 80, de 28 de abril de 2021, de aprobación definitiva del presupuesto general de 2021. Expediente 2021/1493.*

Observado error en el anuncio de aprobación definitiva del presupuesto general de 2021 publicado en el Boletín Oficial de Cantabria de fecha 28 de abril de 2021, número 80, donde dice "La alcaldesa, María Emilia Pérez Prieto"; debe decir "La alcaldesa, Verónica Samperio Mazorra".

Piélagos, 28 de abril de 2021.

La alcaldesa,

Verónica Samperio Mazorra.

[2021/3865](#)

CVE-2021-3865